



PPS: 有关冠状病毒的更新和信息

亲爱的 PPS 家庭，

我们学区的工作人员将继续监察俄勒冈州，华盛顿州和全国范围内有关冠状病毒的进展。我们与许多教育和公共卫生机构合作伙伴保持定期沟通，并每天与摩特诺玛（Multnomah）县卫生局和我们其它县的学区保持联系。此外：

- 我们的校工和操作人员将继续每天清洁，同时优先考虑教室和公用区的高接触表面。清洁工作遵循 Multnomah 县和疾病控制中心的规程。
- 我们已经建立了一个跨职能的核心团队，每天开会审查，讨论和决定与冠状病毒相关的许多问题和应采取的行动和步骤，包括目前和未来可能发生的情况。
- 我们要求学校管理人员鼓励教职员和学生采取积极主动，包括经常洗手，咳嗽或打喷嚏时遮住嘴巴以及使用洗手液。

我们的学生和员工的安全，健康和福祉是我们的首要任务。如果您或您的学生患有感冒或流感的症状，请留在家里，以帮助减少传播冠状病毒的风险。

我们知道，除了上述问题，家长还有更多的疑问。在可预见的将来，我们计划每周两次与家庭分享最新动态。在 PPS 更新消息之间，您可以通过访问下面的链接来获得最新信息。您还可以访问 pps.net/coronavirus 查找发给家庭的所有信息和其他资源。

- [Multnomah County Health Department](#)（Multnomah 县卫生部）
- [Oregon Health Authority \(OHA\)](#)（俄勒冈州卫生局）
- [Centers for Disease Control](#)（疾病控制中心）
- [Oregon Department of Education \(ODE\) Communicable Disease Guidance](#)（俄勒冈州教育部传染病指南）

感谢。

PPS 通讯